



ПРОТОКОЛ №19/19.11.2021 г.

от електронно заседание на НС на ИФС

ПО ТОЧКА ПЪРВА: Докладна записка от доц. д-р Силвия Борисова относно: предложение за приемане за успешно изпълнен едногодишен колективен фундаментален планов проект на тема "Пандемията като предизвикателство пред естетиката и изкуствата" с научен ръководител гл. ас. д-р Вяра Попова.

РЕШЕНИЕ: НС приема за успешно изпълнен едногодишния колективен планов проект на тема "Пандемията като предизвикателство пред естетиката и изкуствата" с научен ръководител гл. ас. д-р Вяра Попова.

ПО ТОЧКА ВТОРА: Докладна записка от доц. д-р Стоян Ставру относно: предложение за секционен научен проект „ЕТИКА И БЪДЕЩЕ. Нарастващото значение на етиката при осмислянето на възможното бъдеще. Българският контекст“ (2021 – 2024), с научен р-л доц. д-р Стоян Ставру.

РЕШЕНИЕ: НС включва в научноизследователския план на ИФС колективния научен проект „ЕТИКА И БЪДЕЩЕ. Нарастващото значение на етиката при осмислянето на възможното бъдеще. Българският контекст“ (2021 – 2024), с научен р-л доц. д-р Стоян Ставру със срок на изпълнение 1.12.2021-1.12.2024 г.

ПО ТОЧКА ТРЕТА: Докладна записка от проф. д-р Светлана Колева относно: избор по конкурс за академичната длъжност „главен асистент“ по професионално направление 3.1. Социология, антропология и науки за културата, научна специалност „Социология“ за нуждите на секция „Общество на знанието: наука, образование и иновации“.



РЕШЕНИЕ: НС избира д-р Никола Венков на академичната длъжност „главен асистент“ за нуждите на секция „Общество на знанието: наука, образование и иновации“.

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Докладна записка от проф. дсн Румяна Стоилова относно: предложение за обявяване на конкурс/събеседване за асистент в секция „Стратификация, неравенства и мобилност“

РЕШЕНИЕ: НС обявява конкурс за асистент за нуждите на секция „Стратификация, неравенства и мобилност“. Обявата за конкурса следва да бъде публикувана на сайта на ИФС.

ПО ТОЧКА ПЕТА: Докладна записка от проф. дсн Румяна Стоилова относно: избор по конкурс за академичната длъжност „главен асистент“ по професионално направление 3.1. Социология, антропология и науки за културата, научна специалност „Социология“ за нуждите на секция „Стратификация, неравенства и мобилност“

РЕШЕНИЕ: НС избира д-р Мартин Константинов на академичната длъжност „главен асистент“ за нуждите на секция „Стратификация, неравенства и мобилност“.

ПО ТОЧКА ШЕСТА: Докладна записка от проф. дсн Мая Келиян относно: избор по конкурс за академичната длъжност „главен асистент“ по специалност „Социология“, професионално направление 3.1. Социология, антропология и науки за културата за нуждите на секция „Общности и идентичности“.

РЕШЕНИЕ: НС избира д-р Георги Медаров на академичната длъжност „главен асистент“ за нуждите на секция „Общности и идентичности“.

ПО ТОЧКА СЕДМА: Докладна записка от проф. дсн Мая Келиян относно: избор по конкурс за академичната длъжност „главен асистент“ по специалност „Социология“, професионално направление 3.1. Социология, антропология и науки за културата за нуждите на секция „Общности и идентичности“.



РЕШЕНИЕ: НС избира д-р Чавдар Маринов на академичната длъжност „главен асистент“ за нуждите на секция „Общности и идентичности“.

ПО ТОЧКА ОСМА: Докладна записка от доц. д-р Албена Накова относно: разпределение на средства за изплащане на допълнителни стипендии за 2021 г. на докторантите, редовна форма на обучение в ИФС.

РЕШЕНИЕ:

- 1. НС приема предложението за разпределение на средствата за допълнителни стипендии за 2021 г. на докторантите, редовна форма на обучение в ИФС, в съответствие с постигнатите и отчетени резултати от докторантите през 2021 г..**
- 2. Разпределението на средствата се извършва аналогично на разпределението по К2, като се изчислява стойност за 1 постигната точка през отчетния период и тази стойност се умножава по броя на точките, постигнати от всеки докторант.**

Председател на НС: /п/
(проф. дсн Пепка Бояджиева)

Протоколирал: /п/
(Виолета Люнгова)